
DÉBATS DES COMMUNES

Questions au Feuilleton
L'hon. Bud Cullen (ministre de l'Emploi et de l'Immigra-

tion): Les statistiques dont nous disposons ne visent que le
dernier jour de chaque mois. Au 30 novembre, 1977, il y avait
6,664 demandeurs d'emploi inscrits au CMC de Fredericton.
Ces inscriptions comprennent ceux qui ont un emploi et qui en
cherchent un autre, ceux qui cherchent un emploi temporaire
ou un emploi à temps partiel ou encore un emploi permanent à
plein temps, ceux qui réintègrent la population active et les
chômeurs en quête d'emploi.

LES CLIENTS INSCRITS AU CENTRE DE MAIN-D'RUVRE DE
FREDERICTON AU 31 AOÛT 1977

Question n 1016-M. Howie:

Le 1e septembre 1977, combien de personnes étaient inscrites au Centre de
main-d'uvre de Fredericton (N.-B)?

L'hon. Bud Cullen (ministre de l'Emploi et de l'Immigra-
tion): Les statistiques dont nous disposons ne visent que le
dernier jour de chaque mois. Au 31 août 1977, il y avait 5,114
demandeurs d'emploi inscrits au CMC de Fredericton. Ces
inscriptions comprennent ceux qui ont un emploi et qui en
cherchent un autre, ceux qui cherchent un emploi temporaire
ou un emploi à temps partiel ou encore un emploi permanent à
plein temps, ceux qui arrivent sur le marché du travail pour la
première fois ou ceux qui réintègrent la population active et les
chômeurs en quête d'emploi.

LES CLIENTS INSCRITS AU CENTRE DE MAIN-D'RUVRE DE
FREDERICTON (N.-B.) AU 30 JUIN 1977

Question n 1017-M. Howie:

Le l" juillet 1977, combien de personnes étaient inscrites au Centre de
main-d'oeuvre de Fredericton (N-B)?

L'hon. Bud Cullen (ministre de l'Emploi et de l'Immigra-
tion): Les statistiques dont nous disposons ne visent que le
dernier jour de chaque mois. Au 30 juin 1977, il y avait 8,206
demandeurs d'emploi inscrits au CMC de Fredericton. Ces
inscriptions comprennent ceux qui ont un emploi et qui en
cherchent un autre, ceux qui cherchent un emploi temporaire
ou un emploi à temps partiel ou encore un emploi permanent à
plein temps, ceux qui arrivent sur le marché du travail pour la
première fois ou ceux qui réintègrent la population active et les
chômeurs en quête d'emploi.

[M. Howie.]

LES CLIENTS INSCRITS AU CENTRE DE MAIN-D'ŒUVRE DE
FREDERICTON (N.-B.) AU 30 AVRIL 1977

Question n° 1018-M. Howie:

Le 1" mai 1977, combien de personnes étaient inscrites au Centre de
main-d'œuvre de Fredericton (N.-B.)?

L'hon. Bud Cullen (ministre de l'Emploi et de l'Immigra-
tion): Les statistiques dont nous disposons ne visent que le
dernier jour de chaque mois. Au 30 avril 1977, il y avait 8,891
demandeurs d'emploi inscrits au CMC de Fredericton. Ces
inscriptions comprennent ceux qui ont un emploi et qui en
cherchent un autre, ceux qui cherchent un emploi temporaire
ou un emploi à temps partiel ou encore un emploi permanent à
plein temps, ceux qui arrivent sur le marché du travail pour la
première fois ou ceux qui réintègrent la population active et les
chômeurs en quête d'emploi.

LES CLIENTS INSCRITS AU CENTRE DE MAIN-D'RUVRE DE
FREDERICTON (N.-B.) AU 28 FÉVRIER 1977

Question n° 1019-M. Howie:

Le 1" mars 1977, combien de personnes étaient inscrites au Centre de
main-d'oeuvre de Fredericton (N.-B.)?

L'hon. Bud Cullen (ministre de l'Emploi et de l'Immigra-
tion): Les statistiques dont nous disposons ne visent que le
dernier jour de chaque mois. Au 28 février, 1977, il y avait
7,777 demandeurs d'emploi inscrits au CMC de Fredericton.
Ces inscriptions comprennent ceux qui ont un emploi et qui en
cherchent un autre, ceux qui cherchent un emploi temporaire
ou un emploi à temps partiel ou encore un emploi permanent à
plein temps, ceux qui arrivent sur le marché du travail pour la
première fois ou ceux qui réintègrent la population active et les
chômeurs en quête d'emploi.

MULTICULTURALISME-LES DÉPENSES DANS LA
CIRCONSCRIPTION DE NICKEL BELT DEPUIS 1970

Question n° 11 10-M. Rodriguez:

Depuis 1970, quelle somme le département d'État (Multiculturalisme) et les
organismes qui en relèvent ont-ils dépensée dans la circonscription de Nickel
Belt, au cours de chaque année financière?

L'hon. Norman A. Cafik (ministre d'État (multicultura-
lisme)): La Direction du multiculturalisme octroie des subven-
tions et propose des services aux organismes bénévoles dont les
membres et activités ne se limitent pas à une seule circonscrip-
tion électorale, de sorte que les dossiers ne sont pas basés sur
ces seules circonscriptions. De la même façon, les dépenses
effectuées par les organismes culturels fédéraux en matière de
multiculturalisme ne figurent pas aux dossiers en fonction des
circonscriptions électorales. Calculer les chiffres demandés
serait donc très onéreux et exigerait trop de temps.
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